

惠民大众

石庙镇主动作为靠前服务，持续优化营商环境

释放高质量发展最大效能



石庙镇小微产业园内的山东戈图精密机械有限公司加工车间里，各条生产线正在有序运转。

工人们熟练地对汽车零部件进行精细加工打磨，准备下一季度订单。

“我们生产的汽车零部件，目前主要是提供给各大主机厂，比如济南中国重汽、青岛的一汽、青岛的青岛重工工程机械。截至目前，我们整体的产值差不多有600万左右。”山东戈图精密机械有限公司总经理李荣波介绍说。

其实，山东戈图精密机械项目投产时间并不长，这是一家由石庙镇外出务工人员回乡创业实践成功的企业，也是石庙镇为有效利用土地闲置资源，盘活的一家僵尸企业。

司选址石庙镇后，石庙镇政府就为企业提供了高效的一站式服务，从办证到水电开通、厂房装修、工厂建设，不到半年时间企业就正式投产了。

“前不久，镇上还帮我们解决了外来务工人员上学、企业用电成本等诸多发展难题，就是为了让我们能心无旁骛地提升产品质量、提高产能。感谢他们为企业发展提供的支持与帮助！”提起发展中遇到的困难和帮助，李荣波仍然十分激动。

近年来，石庙镇坚持把优化营商环境作为推动高质量发展的关键举措，始终保持“开局就是决战、起跑就是冲刺”的攻坚姿态，通过精准招商引

资、完善服务机制，全力打造一流营商环境，为经济高质量发展增添强劲动力。上半年，全镇完成规模以上工业总产值16285万元，成功盘活企业闲置低效用地70余亩，为经济高质量发展增添了强劲动力。

石庙镇将继续根据台账盘活辖区内的闲置土地，为企业发展提供店小二服务，做到门槛最低、效率最高、服务优先、保障最全，持续优化石庙镇的营商环境，释放高质量发展最大效能。

(记者 董梦琳 通讯员 张双燕 郭雪瑞 张松正 王霖)

县委书记张瑞杰调研疫苗接种工作

惠民讯 7月26日，县委书记张瑞杰先后到清河镇卫生院疫苗接种点、辛店镇卫生院疫苗接种点、孙武街道惠安社区疫苗接种点专题调研疫苗接种工作，对全县疫苗接种工作再安排、再部署，确保疫苗接种工作按时、快速、高效推进。县委常委、办公室主任袁光新，副县长王春平参加调研。

调研中，张瑞杰仔细听取了各镇(街道)负责人关于疫苗接种工作情况的汇报，并就疫苗接种工作中需要解决的问题及有关事项进行了现场调度。

张瑞杰指出，新冠疫苗接种工作是当前的一项重要工作，关系到疫情防控大局，各级各部门要以对人民群众高度负责的态度，

抓实抓好疫苗接种工作，全力构建免疫安全屏障。

张瑞杰强调，各镇(街道)要做好排查摸底，为已接种和未接种人员做好台账，进行细化分类，进一步挖掘各镇(街道)接种潜力，确保应接尽接。要切实抓好接种现场人员引导、应急处置等安全保障工作，通过科学精准安排，合理调配人员力量，全力保障接种工作精准、高效、快速推进，做到规范接种、要强化宣传引导，充分调动群众接种积极性，让群众明白接种、愿意接种、安心接种，持续扩大接种覆盖面，全力保障人民群众的身体安全和生命安全。

(记者 江梅青)

东旭集团到我县对接新能源汽车产业发展

惠民讯 7月22日，东旭集团副总裁兼氢能公司总经理一行到我县就新能源汽车产业园项目合作开展座谈。县委书记张瑞杰、李刚、袁光新、姚亮亮参加座谈。

张瑞杰对东旭集团的到来表示欢迎，并对我县所具备的资源、区位优势及发展前景等方面展开交流。

张瑞杰认为双方合作具有广阔的前景，希望通过项目建设、试点示范等方式开展合作，进行深度合作，充分发挥惠民县的比较优势，实现互利共赢。

李刚表示，氢能产业具有独特的发展优势，通过共同探索合作模式，将有效加快新能源汽车

业务布局，有利于加快传统产业转型升级，以绿色、环保、安全的方式助推惠民县经济高质量发展。

东旭集团有限公司是一家承担国家战略性新兴产业的大型高科技民营企业集团，业务涵盖光电显示新材料、高端装备制造、新能源、节能环保、新能源汽车、石墨烯等六大战略性新兴产业。其中，东旭光电旗下的申龙客车，成为行业新能源领域的一线品牌。被行业评为“优秀客车品牌”“十大新能源客车品牌”。2019年申龙客车销售的燃料电池车占全国销量的三分之一，位居榜首。东旭燃料电池客车已经交付上海公交和客运正式进行商业化运行，运行里程超过10万公里，目前，东旭燃料电池客车覆盖了8米、10米、12米公交和客运车型。

(记者 周涛)

县委理论学习中心组报告会暨全县法治建设专题培训班举办

惠民讯 为深入学习贯彻习近平法治思想，不断提高各级领导干部运用法治思维和法治方式深化改革、推动发展、化解矛盾、维护稳定、应对风险的能力，深化法治惠民建设，营造全县领导干部带头依法执政的良好氛围，提高依法行政能力和水平，7月23日，我县举办县委理论学习中心组报告会暨全县法治建设专题培训班。

张瑞杰、李刚、于松利、李刚、刘雨海、杨宝亮、徐效亮等县领导参加培训。

培训邀请山东政法学院民商法学院院长贾衍瑞教授，围绕习近平法治思想，就学习贯彻习近平法治思想，筑牢党政主要负责人履行推进法治建设第一责任人职责，深入推动依法治县工作，作专题辅导报告。

会议要求，各级各部门要结合各单位理论学习中心组、主题党日、专题法治讲座等学习培训活动，切实抓好习近平法治思想的学习教育，坚决把习近平法治

思想和习近平总书记关于全面依法治国工作的部署要求落到实处。党政主要负责人要切实履行推进法治建设第一责任人职责，真正把加强全面依法治县工作与深化改革、推动发展、化解矛盾、维护稳定、应对风险有机结合起来。有力推进党委法治建设议事协调机构建设，更好发挥统筹协调、督促落实法治建设的职能作用。

会议强调，要进一步规范行政决策程序，推进严格规范公正文明执法，加快打造市场化、法治化、国际化营商环境。要加快构建规范高效的执法司法制约监督体系，推动扫黑除恶常态化。要落实“谁执法谁普法”普法责任制，完善社会矛盾纠纷多元预防调处化解综合机制，努力使法治成为社会共识和基本准则，让尊法学法守法用法成为自觉行为和必备素质，为“五个惠民”建设贡献法治力量。

(记者 刘允元)

营造健康文化环境

日前，皂户李镇文化站、新时代文明实践所联合开展“扫黄打非”宣传活动，进一步提升群众防范意识，有效抵御有害的思想和文化侵蚀，营造和巩固健康向上的文化环境。

在皂户李镇菜园刘村，志愿者们通过发放宣传折页和现场讲解等方式，向过往群众普及“扫黄打非”工作的意义和重要性，并从“保护个人信息”“远离不良内容”“抵制非法出版物”等方面讲解了“扫黄打非”相关知识，同时向群众普及网络安全知识，增强了广大群众安全健康上网、保护自身隐私的防护意识。活动中，共向群众发放各类宣传材料1000余份。

(记者 郑海涛 通讯员 姜文丽)



暖心！惠民这些爱心企业紧急驰援河南

惠民讯 近日，河南省多地遭遇极端强降雨，灾情牵动着惠民县企业家的心。

7月22日，由大年陈镇亿嘉智能家居有限公司捐赠的10万元救援物资装车启程出发，驰援河南，为受灾群众贡献一份爱心。

灾情牵动人心，亿嘉智能家居有限公司负责人迅速联系河南省新密市应急管理局，定向捐赠10万元应急救援物资，包括群众急需的饮用水、面包、方便面等速食。为凑齐救援物资，企业负责人联系当地3家商超，超市了解情况后都纷纷开启绿色通道，仅仅一小时，所有救援物资全部凑齐到位。

目前，救援物资已经安全送达。得知河南连降暴雨引发险情消息后，李庄镇广大电商、绳网企业以及救援队第一时间纷纷行动起来，尽己所能，调动资源，连夜奔赴河南。

李庄镇周营村电商“车之家”的曹旺、东马村恒益电商的方小兵、绳网企业老板邢希望以及塔子村的郭振亮4人得知消息后，第一时间自发筹备了1000箱矿泉水、200箱方便面、100箱火腿肠。得知他们的行动后，绳网企业老板陈静和房超又分别送来了100条安全带和300斤救援绳。他们将物资装满了7.7米长的解放运输车，从7月23日19点30分出发，连夜赶往郑州，中途休息了3个小时，24日早晨6点到达目的地。

7月24日，皂户李镇80后企业负责人赵飞和两名同伴，自费购买饮用水、方便面等应急物资，在经过近500多公里的长途行驶后，将应急物资送到了河南省新密市的救援物资点。7月25日，孙武街道的滨惠置业有限公司等6家爱心企业也为河南灾区捐赠物资，为灾区贡献爱心。河南灾情发生以来，还有很多爱心人士纷纷行动起来，为灾区捐款捐物，传递惠民人民的大爱。

(记者 郑海涛 通讯员 刘凯月 李国兴 徐磊 李树涛 陈琳)



惠民大众提醒您 关注天气变化

26日夜间到27日：阴有雷阵雨或雷阵雨，降水概率60%，东南风转东北风2-3级雷阵雨时阵风7-8级，最低温度25℃，最高温度32℃。

27日夜间到28日：阴有大雨局部暴雨，东北风4级阵风6-7级，最低温度24℃，最高温度30℃。

森林防火 人人有责

改善城区空气质量 创建生态宜居城市